

流浪黄牛撞停宝马

牛主人找不到,车辆损失保险会赔吗?

在驾车过程中,一头狂奔的黄牛向你飞奔而来,你会怎么办?前天深夜,25岁的鄞州小伙小王就遇到了这种小概率事件。

事发当晚,他和一大帮朋友在玩好扑克后,驾车从姜山镇走马塘村往翻石渡村的家中行驶。

深夜11点左右,当车子接近姜山镇朝阳明辉路与景岗路路口时,他的烟瘾突然犯了,刚点着烟抬起头一看,马路上突然跑出来一头大黄牛。

小王紧急刹车,座驾还是被牛撞了一下,车子失控,撞向了路边的电线杆。这一撞,车头严重变形,连安全气囊都弹了出来,幸好人并没有受伤。

而当小王下车的时候,已经找不到牛的影子了。小王有点哭笑不得。

据处理事故的交警介绍,在这起事故中,小王驾车时点烟且未注意观察路面情况,违反了相关法律规定,是要承担主要责任的,但黄

牛主人没有管理好牲畜,也要承担部分责任。只是交警赶到现场后,连肇事黄牛的影子都看不到了,黄牛主人更无从查找,要想追赔有些困难。

问题来了:这种情况下,小王的损失,保险公司能赔吗?

据一位保险行业的资深人士介绍,车辆与动物发生事故,不管是无主野生动物,还是黄牛、宠物狗等有主牲畜,因这些动物都是没有行为能力的,车主一方都是有责任的,造成的车辆损失保险都可以理赔,至于动物一方的损害赔偿则要根据事故责任的划分来理赔。

考虑到黄牛主人一时很难找到,最终小王放弃了有关追偿的权益,他表示愿意个人承担所有责任,也不要保险公司理赔了。

另外,交警也特别提醒广大驾驶员:开车玩手机、抽香烟等行为,都极易分散注意力,容易引发交通事故,因此务必戒除。

记者 张贻富 通讯员 陈杰

客车司机开车嗑瓜子被处罚



网友拍摄的司机在开车时嗑瓜子的照片。

大巴车司机在高速上边开车边嗑瓜子,这样的行为着实有些危险。昨天上午,宁波甬象客运有限公司司机朱某被高速交警处以罚款200元,记2分。

10月20日,网友“王小双”在东方热线上发布一组照片,并称:10月19日下午1点多,他乘坐象山石浦开往宁波南站的客运班车,在途经象山港跨海大桥时,客车司机嗑起了瓜子,他用手机拍下了照片。

高速交警宁波支队在接到举报后,通过客运公司联系上了司机朱某。年近40的朱某解释说,他当时胃病发作,嗑瓜子是为了防止胃水泛口。他对处罚无异议,并认识到自己行为的危害。

记者 陈爱红 通讯员 张明

人家床头吵架床尾和 他们床头吵架床尾踹

小两口把法院当成了菜园,近四年来一年一次起诉离婚

都说夫妻是“床头吵架床尾和”,北仑一对夫妻却因为“床头吵架床尾互踹”,最近4年就4上法庭起诉离婚,基本每年要起诉一次。

5年前,29岁的何某认识了大她5岁的梅某,两人一见钟情,可结婚生子后,两人的矛盾渐渐显现。

2011年9月,何某第一次起诉离婚,理由是:丈夫经常打她,存在家暴情况。但经家人劝导,何某很快就撤诉了,家人也都当是小两口一时冲动,没放在心上。

2012年8月,何某再次起诉离婚,理由依然是遭遇家暴,可还没缴纳诉讼费,又被家里人劝了回去。

一年后,何某又去法院起诉。

法官了解到,所谓的家暴不过是两人小打小闹,并无明显暴力证据,而且双方感情并没有破裂,在法官劝导下,何再次撤诉。

没想到,今年9月底,何某第四次出现在了法院立案庭。

法官仔细询问了他们的情况。原来,每次吵架后,两人一个睡床头、一个睡床尾,何某就忍不住用脚踹梅某的头,梅某也踹回去,踹多了梅某就起身一个巴掌甩过去……

“这种事情都发生过好几回了,你们说是不是家庭暴力。”何某说。

庭审时,何某不停地复述这种吵闹模式,梅某忍无可忍,大声呵斥:“闹够了没有,还嫌不丢人啊!”

何某顿时涨红了脸,哑然无声……

小两口的相处模式实在让法官无语,一年闹一次离婚也实在让人无奈。

近日,法院审理后认为,他们夫妻感情尚未完全破裂,仍有和好可能,驳回了何某的离婚诉求。

通讯员 鞠云翔 贝璿 记者 胡珊

“爱石头的男孩”感动许多人

宁波市作协拟吸收黄祈博为会员

《他的故事,抗争者必读》后续

昨天,本报报道了90后慈溪男孩黄祈博突患白血病、直面生死后撰写长篇纪实文学的故事(详见10月23日A04、A05版),宁波市作协计划吸收黄祈博为协会会员。

宁波市作协主席荣荣看完这篇报道后说:“黄祈博的故事十分感人,一个原本家境优越的帅小伙,突然遭遇人生重创,不是每个人都能扛得下来。他不仅挺了过来,还以自己的亲身经历撰写励志书,这本身就是一种正能量,值得提倡。而且,他本人的文学功底与条件也符合加入作协的要求,因此,十分欢迎他向作协提出入会申请。相信大家也一定会被他的作品及精神感动。”

10月26日,黄祈博将在慈溪市新华书店发售他的《浴火涅槃》。近期,杭州儿童医院也将邀请他给白血病儿童和家属做演讲,鼓励患者及其父母积极战胜病魔,乐观面对疾病。

昨天,还有不少读者分享了他们内心的感动。读者毛女士说:“现在的独生子女一点苦都吃不起,受到一点点挫折就委屈得不得了。这个90后小伙子真了不起,他家境优越,父母肯定也是特别宠爱,遇到如此重大的变故,他居然能那么乐观淡定,看了真的让人掉眼泪。”

读者倪女士说:“看了这篇文章十分感动,我还让孩子看了,都是同龄人,小黄表现得太强了。不仅仅是这篇报道,《东南商报》上不少报道,从小人物身上挖掘人性的闪光点,都是身边事,让人感觉很近,很温暖。” 记者 陈也喆

TIME: 10.24-10.26

金秋购物“狂享”

4F 运动休闲服饰

霓彩秋衣 满额欢送

时尚休闲**55折起** / 户外服饰**5折起**

运动服饰**58折起** (个别品牌除外)

满额欢赠 同时购物满300元,送护肤佳皂一块;满600元,送精美袜子一双;满1200元,送雨伞一把;满2000元,送精美丝巾一条(送完即止)。

4F “金秋羊绒衫、羊毛衫节”

超大规模的经营场地 / 卓越超群的质量保证 / 款式新颖的时尚品种 / 高中低的价格层次...

多重优惠 撼动人心

羊绒衫**68折起** / 羊毛衫**58折起**

同时,凭二百贵宾卡再享**85折**

优惠二: 用微信将活动内容或场景发到朋友圈,经确认,凡购羊绒衫或羊毛衫单件金额满**600元**的,即送订的费**12元**。

羊毛类/羊绒类 惊爆价

1F 中国黄金 CHINA GOLD

让你一次挑个够 买首饰就到中国黄金

国标“GB/T 25933-2010”的纯度5个9的羊年高纯金贺岁系列

2015年“金羊贺岁”投资金条全线上市啦!按中金基金金价+24元/克!

1F 美丽冬靴提前尝新优惠价**48折起**

假步士场外年度大促

5F “秋日旭日 飒爽姿彩” 男士服饰节

尽显型男名仕风范

48折起 + 刷二百贵宾卡再尊享优惠

5F 羽绒世界: **99元起** 箱包皮具: **6折起**

6F 床上用品 低至 **3折起**

6F 儿童生活馆新馆开张

全馆商品 **5折起** + 欢乐满赠...

“一见钟情 缱绻衣恋”

2014秋冬流行女装鉴赏会

2F 少女女装 / 3F 仕女服饰

秋冬装新款上柜 部分**8折起**

3F 新款内衣、家居服全线上柜

VIP折上送积分 刷二百VIP卡可享**96折**,再送**2倍积分**!

又新街特卖场 金秋特惠 10月24日-11月2日 户外、运动服饰/时尚休闲服饰/羊绒(毛)衫/男女皮鞋/童装童鞋/儿童羽绒服...